

УБРАВ ОППОРТУНИСТОВ С ПУТИ

ф-ка Свердлова с каждым днем повышает кривую

"Революционная бдительность и готовность окружить классового врага должны являться основной заповедью коммуниста и главной предпосылкой дальнейшего продвижения вперед".

(Из резолюции пленума ЦК и ЦКК ВКП (б))

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

Цена 5 коп.

Никакой пощады
правым оппортунистам!

Правый уклон был и остается главной опасностью в партии. Обостренная классовая борьба и решительное подавление всех попыток сопротивления враждебных элементов порождают шатания среди наименее устойчивых, наиболее подверженных буржуазным и мелкобуржуазным влияниям в рядах партии. Мы имеем такие факты в деревне (Воловковинская и Осиноловская партийчики) на ф-ке Абельман и в особенности на ф-ке Свердлова, где в особенности нагло проявился правый оппортунизм на практике.

Бывший секретарь партколлектива Никитин и его ближайшие соратники Денисов, Лосев и Ко сидят направо в налево оппортунистические сомнения:

"Мы план не выполняем, а укажите, где план выполняют".

"У нас крошки дохнут, а скажите, где они не дожнут".

Так нагло выступали эти горекоммунисты, разложившиеся, омывшиеся до мозга костей. С такими гнильными "теорийками" они выступали против указаний райкома, что план реален и план выполняем, только надо побольше ставить взявшись за работу.

Никакие доводы и убеждения не могли повлиять на Никитина и Денисовых. Нет, ни в коем случае! Он, Никитин, хороший человек! Его знает "многие" работники(?) Он придет в корпус и скажет: "Ну как, работает, чай ударилаша?" Он, Никитин, не виноват, что из 1500 рабочих прядильной фабрики выполняют план только 94. Никитин не виноват, а виноват в том—директор и переварщик(?)

И, несмотря даже на то, когда вся парторганизация ф-ки Свердлова поняла, что одной из причин плохой работы ф-ки является гниль, оппортунистическое руководство, что никакой партийно-массовой работы не было, что за авангардную роль коммунисты партколлектива не боролись, Никитин и Ко "попрежнему не согласились с этим утверждением. Они повели бешенную атаку на новое руководство. Они гордо кричали на каждом перекрестке: "решение райкома неправильное".

Но, увы,—против фактов трудно выступать. Сама жизнь разбрала на голову все гнильные "теории". Никитин и ему подобных. Кризис выработки при новом руководстве резко прошел вверх. Трудно Никитину и его соратникам это опровергнуть. Так же трудно это опровергнуть, как контрреволюционным троцкистам и всей оппортунистической "братьи" выполнение пятилетки в четыре года. Пятилетка выполнена. Страна большевиков на всех парах идет к социализму.

Никогда оппортунистам не удалось вернуть правильность генеральной линии партии. Никогда не опровергнуть тот небывалый в истории человечества трудовой пафос рабочего класса. Нет грядущего творчеству прометария!

Президиум КК и партколлекция вполне правильно исключили из рядов партии Никитина, Денисова и др. (см. резолюцию), как самых маразматических правых оппортунистов.

Уроки Свердловки должны быть проработаны всей парторганизацией нашего района. Эти уроки проработать так, чтобы революционную бдительность у каждого коммуниста поднять на должную политическую высоту, чтобы каждый член партии твердо усвоил, что только решительная борьба со всеми шатаниями, со всяческими уклонами, прежде всего с правым уклоном, как главной опасностью, с "леваками" перегибами и с контрреволюционным троцкизмом, только си-

Рабочий Жизнь

№ 16 (696)

19-го ЯНВАРЯ 1933 года

О правооппортунистической практике в работе партийного руководства на ф-ке им. Свердлова

Постановление об единенного заседания президиума районной контрольной комиссии ВКП (б) и партколлегии от 13 января 1933 года

Президиум райКК ВКП(б) и партколлегия отмечают: вполне подтвержденным наличием правооппортунистической практики в работе в целом бывшего партийного руководства на ф-ке им. Свердлова, отсутствие большевистской борьбы с явно выраженным наличием оппортунистических настроений в самой партийной организации, "мы план не выполнен, а укажите, где выполнают", "у нас крошки дохнут, а укажите где не дохнут", "у нас плохо поставлено общественное питание рабочих, а укажите где лучше", "у нас нет оппортунистов", "мы все сделали. Дело не в нас, в директоре", "руководство у нас было достаточное" и т. д., взятое под прямую защиту оппортунистически настроенных элементов, полное отрицание этих настроений в организации и наряду с этим снятие партийной ответственности с партийной организации секретарем партийного коллектива тов. Никитином в борьбе за выполнение производственной программы.

В работе партийной организации партийно-массовая работа поставлена слабо. Нет достаточно яркого воспитания партийной организации на конкретных фактах разобщения отсталых и классово-чуждых настроений, как в партийно-хозяйственном руководстве, на основе проведения оппортунистических настроений элементов, полное отрицание этих настроений в организации и наряду с этим снятие партийной ответственности с партийной организацией секретарем партийного коллектива тов. Никитином в борьбе за выполнение производственной программы.

Отсутствие борьбы партийной организации за авангардную роль коммунистов в производстве: из 223 коммунистов, работающих в производстве в октябре план выполнили 75 чл.; по отдельным цехам: по придаточной, Ш смена выполнили план: август — 1 ч., сентябрь — 1 ч., октябрь — 2 ч., ноябрь — 5 ч.; по придаточной, II смена из 82 чл., выполнили — ноябрь — 9 чел., из 28 чл. — октябрь — 3 ч., ноябрь — 0.

К коммунистам, систематически невыполняющим промфинплан мер воспитательного и партийного воздействия не пришло.

Конкурс ткачей и подмастерьев, соревнование и ударничество развернуто недопустимо слабо (из 1500 рабочих прядильной фабрики программу выполняют только 94 чл., а из 500 раб. ткацкой ф-ки выполняют 107 чл.).

Вопросы общественного питания в работе партийной организации отражены были недостаточно, а именно: по договорам с колхозами нет, план по рыбе не выполнен, в столовых грязь. Массовый падеж крошек, у работников кооперации существовали изждевенческие настроения.

Систематическое очищение партии от всех недружелюбных, неустойчивых и примазавшихся элементов, пролежавших в партию и прикрывающихся партийным билетом, только самая упорная борьба за чистоту партийных рядов, за проведение твердой генеральной линии партии, обеспечит новые победы на всех фронтах социалистического наступления.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-и
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактор 163.

Год издания ТРЕТИЙ

Цена 5 коп.

Работа ф-ки им.
Свердлова в январе м-ца

Приездные	Ткачество.
2.	90,29
3.	93,68
4.	95,66
6.	99,94
7.	96,59
8.	94,59
9.	101,67
10.	100,89
1 декада	95,7
12.	99,51
13.	99,36
14.	100,14
16.	101,45
17.	98,54

УЧАСТИЦА КОНКУРСА
ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутринова



Т. Корнилова банджомини—ударница ф-ки Свердлова, выполнившая план на 118 проц. вступила во внутрифабрический конкурс в помощь ткачам и подмастерьям.

Речь Вождя
ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ РАБОЧИЙ

ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Мы, рабочие и работницы и инженерно технические работники ткацкого отдела ф-ки Абельман, с большим энтузиазмом отмечаем великие результаты второй пятилетки, что является подтверждением правильности генеральной линии партии, поставлены курс на индустриализацию страны и превратить страну из аграрной с отсталой техникой—страну индустриальную с передовой быстрой растущей техникой.

Наша задача во второй пятилетке поднять качество продукции тем самым увеличить выпуск предметов широкого потребления. Наш девиз—«культурно жить, производительно работать».

Мы поддерживаем инициативу московских и ивановских рабочих о прохождении конкурса ткачей и подмастерьев до конца 1-го квартала второй пятилетки. Показем образцы работы за качество продукции, повысим производительность труда, облагим решительную борьбу лодырям и прогульщикам производства.

Враг не дремлет и в конкурсе оказывает прямое сопротивление. Больше классовой бдительности! Больше классового чуяния и мы победим, уничтожив классового врага.

УЧАСТИЦА КОНКУРСА
ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутринова



Председатель РайКК ВКП(б)

Михайлов.

Председатель РайКК ВКП(б)

На проверке ОРС ИНЗ-2

Надеждой на самотек сбор паяв не обеспечить

ЗРК ИНЗ-2 за срыв задания по сбору паяевых взносов еще в ноябре был занесен на черную доску. В ответ на этоправление обратилось во что бы то ни стало снять с себя позорное пятно. Из кооптактиз организовали 26 бригад по сбору паяв в цехах и семь бригад по сбору паяв среди дохозяйственных поселков. В начале работы бригад заслуживала внимания. Выполнение паяевого капитала на 15 декабря с 17 превысилось до 83. Лучшие сборщики в лице Павлова и Умновой получили премии.

Однако, несмотря на явный перелом в мобилизации средств ЗРК с выполнением обязательств не справился. Коллектив паяев на 1 января только 7800 руб. на 65 проц. к заданию. Полноправных пайщиков имеется 88 проц., аккуратно погашающих задолженность—18,5 проц. и совсем не плачущих—2,5 проц.

Каковы причины неисполнения задания по паяв? Не было организовано среди сборщиков и рабочих призыва к систематическому контролю над их работой. Не довели до сведения кооптактика о создании временного фонда. Времяних узнали лишь в день их выдачи. Отсутствовала массовая повседневная работа в магазинах. Например, нет ни одного листинга и плаката о ликвидации паяевой задолженности. Не давалось отпора продавцам, которые, принимая паяевые марки, в клик-ки сознательно не наклеивали,

ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ 4-ГО КВАРТАЛА НА 100 пр. ЗАНОСИМ

НА КРАСНУЮ ДОСКУ:

Ключниковский, Всегодический, Репниковский, Саниковский, Осиновский, Б-Всегодический и Бельковский сельсоветы.

От редакции: К выполнению первого квартала второй пятилетки эти семь сельсоветов приступили без долгов. Однако, 36 сельсоветов еще находятся тысяч рублей в фонд финансирования социалистической стройки.

Подтянуть отставших на уровень передовых! В ближайшие дни завершить реализацию займа сбор самообложения и единовременного налога, — такова первоочередная задача районных и местных организаций.

ПОЗОР СРЫВЩИКАМ ФИНПЛАНА!

ВОТ КТО ТЯНЕТ ВИЗ РАЙОННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ФИНПЛАНА 4-ГО КВАРТАЛА:

Ряжовский, Антилоховский, Кр-Гривский, Малышевский, Патакинский, Брызгаловский, Ив-Тынцовский и Волковойновский сельсоветы, выполнившие финплан 4-го квартала от 65 до 75 пр.

От редакции: Решением расширенного президиума РИК-а от 10 января за срыв финплана сняты с работы и привлекаются к судебной ответственности председатель Ряжовского сельсовета Болотов.

К бюджетам отдельных сельсоветов поручено РДФО немедленно применить финансовую разгречию, вплоть до решительного перелома в выполнении плана мобилизации средств.

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Колхозники колхоза им. "8-го решающего" Патакинского сельсовета 1 января 28 года на общем собрании, в присутствии шефов с завода им. Кирких прияли единогласное решение подписаться всем на заем "4-го завершающего".

Пописка составила сумму 580 руб. Большинство колхозников тут же на собрании внесли деньги и получили на руки облигации. Подпись продолжается.

Б Герасим.

КАЛЕНДАРЬ ЭЙМОДЕРЖАТЕЛЯ

В течение февраля 28 года состоятся следующие тиражи займа:

— 10 11 числа—13 й тираж займа "3 го решающего года пятилетки" в г. Керчи (Крымская АССР).

— 15 го числа—10 тираж государственного выпуска заемного

займа 1932 года в Моново.

— С 25—28 число—9-й тираж займа "Пятилетка в 4 года" в Винограде (УССР)

— В первом квартале состоится также тираж займа "4-го завершающего года пятилетки".

Вот как надо бороться за высокий урожай колхоз "Верный путь" передает свой опыт

"Теперь главный упор должен быть сделан на поднятии урожайности."

(В. Молотов.)

Готовимся к весеннему сезу

В декабре 80 года была создана инициативная группа колхоза при с. Петровское, Саниковского сельсовета, а в марте 1931 года нам был оформлен колхоз из 17 хозяйств, имя которому дано "Верный путь".

С первых же дней работы нужно включить колхозников в строительство и укрепление нового хозяйства, взяв under на овладение агрегатчиками, за построение крепкого высоко доходного колхозного хозяйства.

Весенний сен 32 года кончили в 8 дней раньше срока. Хлеб убрали в срок и без потерь.

Урожай в истекшем году получили на 50 проц. выше чем у единоличников.

Как мы заставили наши поля давать больший урожай

Правильный и многоопытный совхозберет—экскурсия агротехническое мероприятие не сколько лет уже ведется в с. Петровском.

— Каждую осень мы выделяем земли по всенародные языки, поднимаем ранний пар и своевременно закладываем насаждения, при чем на навоз добавляем минеральных удобрений, от которых мы видим огромную пользу и уже на 33 год мы вложили около 700 пудов суперфосфата и фосфорита, Калийную соль, так же привнесли и известкование.

В предстоящую весенне-посевную мы уже перешли на земельные севообороты. Из лучших колхозников—ударников полей выделяем бригады, распределяем сельхозинвентарь, машины, лошадей, расставляем силы колхозников, чтобы каждый колхозник знал свое определенное место, знал что ему делать.

4 с лишним килограмма на трудодень

Доход колхозников растет. В этом году каждое добросовестно работающее хозяйство колхозника при семействе в пять человек получило хлеба по 75 с лишним пудов, (против 45 пудов в 31 году), картофеля по 77, лука по 17,5 кг., сена по 36—37 пудов, овса по 27 кг., яровой зерном по 343 кг., капусты по 129,5 кг., гороха по 36. На каждый выработанный трудодень колхозника пришлось ржи 4 килограмма, 100 грамм, картофеля по 4,5 килог. и т. д.—Деньги—по 1 руб. 93 коп. на каждый трудодень, кроме продуктов.

Общая валовая доходность колхоза от всех отраслей сельского хозяйства и МТФ в сегодняшнем году выразилась в сумме 30938 руб. против 18627 руб. в 31 году.

На деле боремся за социалистическое производство

На ряду с мероприятиями по борьбе за урожай, мы не забываем и о развитии животноводства; мы решили приобрести лучших породистых коров не в три года,

— На берегу Галичского озера, близ железнодорожной линии обнаружены мощные, залихи до 14 метров чистейшего карбонатного песка с содержанием окиси кремнезема 98,99 проц. По заключению лаборатории Извиликата песок вполне пригоден для стекловарения.

— Работы Рыбинского кожзавода им. Ленина Михайлов выиграл в 27 разрыве шестой лотереи Осо Авиахима двухмесячное кругосветное путешествие в заме-ной трех тысяч рублей. Михайлов выбрал путешествие, в скромном времени он отправляется за границу.

19 января, в 6 час. веч., в к. пионеров созывается

Семинар руководителей комсомольских школ.

Явка руководителям образательных Культпрос РК—Сидоров.

19 января, в 6 час. веч., в парт. кабинете Райкома созывается

Семинар руководителей комидидатских школ.

Явка руководителям без опоздания Культпрос Райкома—Сидоров.

как нам было намечено по плану в дни года и мы это сделали. У нас сейчас уже имеется 50 голов крупного, рогатого скота.

План нам выполнен на 100 пр.

С цифрами в руках мы хотим доказать и остальным хозяйствам района, не имеющим МТФ то, что мы не за позорный, истекший, 32 год получили дохода от МТФ в сумме 12443 руб. Сейчас у нас есть рогатый скот находится в хорошем, тщательно выстроенном скотном дворе. Благодаря хорошего руководства со стороны зав. МТФ тов. Семёнова на холле находятся в сухом помещении.

Сейчас развернули работу по разбору с х. инвентаря, хорошо исправленный инвентарь сложили в складское помещение, а требующий ремонта отправляем в мастерскую "Молот". Тяговой силой на весенне-посевную колхоз обеспечен полностью в количестве 24 лошадей, которые приведены в хороший порядок, упитаны и выше среднего. Кормами обеспечены полностью.

План весенне-посевной в количестве 130 га принят на 100 проц. весенне-посевную площадь из года в год мы расширяем за счет залежей. В настоящий момент намечаем конкретные мероприятия по укомплектованию и укреплению колхозных бригад. Из лучших колхозников—ударников полей выделяем бригады, распределяем сельхозинвентарь, машины, лошадей, расставляем силы колхозников, чтобы каждый колхозник знал свое определенное место, знал что ему делать.

И с учетом работы мы справились не плохо

В первое время нашей работы у нас было много трудностей, которые исходили из недостаточного удовлетворительного учета работы колхозника, т. к. не всегда правильно и своевременно записывались в трудовые книжки труда колхозника.

Мы решили учет работы поставить на должную высоту, особенно в этом нам помогло постановление ЦК ВКП(б) и мы быстро усвоили его указания и к отчетному году уже имеем показатели правильного и своевременного учета труда.

Сейчас мы имеем в колхозе уже 29 хозяйств с плющадью пашни в 390 га.

Сейчас в первом году 2 пятилетки мы решим еще больше укреплять наше колхозное хозяйство, а именно поднять трудовую дисциплину, уход за кемем, рациональное его использование, строгий учет расходования средств, лучшее избиение за сельхозинвентарем и экономией кормов и всех внутренних ресурсов колхоза. Еще более усилив борьбу за внедрение агротехники, за развитие урожайности, за развитие и укрепление животноводства,—наша основная задача на 1933 год.

Бригада колхозников: Помелов, Зеленцов, Аянсимов и от Рабочего Клича Сафонов.

Редактор В. ИВАНОВ.

Железно скобяной магазин № 13 в г. Кирове на Базарной пло-щади, принадлежащий МСО,

ЛИКВИДИРОВАН

— передан Кировскому Горпо-

— Внесенные авансы под товары, а так же списки аванс-дателей так же переданы Горпо.

МСО. 0-2.

19 января, в 6 час. веч., в Доме крестьянина (низ) состоится

стечное собрание группом № 17 городских предприятий и домработниц 26 I-33 год в 6 час. веч. также состоится первые выборы группы. Явка прислуг и нянь обязательна.

Группом № 17 Кашкина.

Школа ФЗУ Эксплуататорского завода производит

НАБОР ПОДРОСТКОВ

и кузнецкое отделение. В школу принимаются подростки в возрасте от 17 до 19 лет с подготовкой не ниже 4-х классов начальной школы. Все желающие поступить в школу подают заявления с приложением свидетельства о рождении, удостоверения о получении образования и справки о социальном происхождении и семье и имущественном положении.

Прием заявлений производится в канцелярии техникума ПС. Последний срок подачи заявлений—5го февраля с.г.

Приемные испытания начинаются с 8-го февраля с.г. с 7 час. утра. Нач. Учкомбизната—М. Широков. 0-6.

Кировская типография

Рейтинг № 532